BoinoJjHuau £
yuenuxku 9 knacca

MEBOY «lumnasus Ne1»
Caenam 3aunan u Kysemun J[mumput

PykoBoautenan: NmnbmytanHosa U.M.




L,omawHee 3aaaHue:
| TTpuaymats 4
3a4a4u, pelleHue
KOTOPbIX NOMOrJS10
6bI HGM OLIEHUTb
Bpe.u. HAHOCUMBIWU
“Hamu
OKpYyXaroLLeu
npupoae.




Llenu

1. Pacmmupenue 3Hanui 00
OKPY KarOIIEN HAC IIPUPOJIE,
BOCIIMTAHUE OCPEIKHOIO OTHOIIICHUS
K HEHW, ITYTEM PEIICHUS 3a7a4, COAECPKAIIUX
3KOJIOTMYECKUE JAHHBIE.

2. Bocriutanue HHTEINIEKTYalIbHOIO KAa4€CTBA
JIAYHOCTH - KOMIICTCHTHOCTH (YMEHHUE BUACTH
po0IeMy, BIIAAETh CIOCO0AMU PEIICHUS U 10OMBATh

ycrexa).

3. ©opMUPOBaAHYS DKOJIOTUYECKON KYJIBTYPbI




30A04A 1. KaxKabIM roa HO
yeAoBeKa npuxoamtcsd 350 kr
BPEAHbIX BeLLLEeCTB. CKOAbKO KT
BPEAHbIX BELLLECTB MPUXOAMTCA HO
/1181 yeaoBek EAQDYrme

PeLueHue. 71181-350= 24913350 (kr)

// 0 N




COoCTOdHMNE SKOAOTUN B EACDYre XxopoLuo
BUAHO HO dooHE HMXKHEKAMCKOIO
HEQOTEXMMMYECKOTO KOMIMAEKCA.




3apayva 3. OAMH B3 30 CE30H (C MAs MO
CEHTA0Pb) YCBAMBAET M3 BO3AYXA 120 T
cepHmcToro rasa. Bas >xxmeet 400 Aer.
CKOAbKO CEPHMCTOro rasd YHUYTOXKAET BY3
30 CBOO XXM3Hbe




120400 = 48000 r = 48 kr
CEPHUCTOrO rasa.

OT1BET: 48 KT.




30AQ4A 4.

[OBOPAT, AECA — AETKME TOPOAOB. 1 1a
AECA 3A YOC MOTAOLLAET CTOALKO
YITAEKMCAOIO ra3d, CKOAbKO BblAbIXAET
200 YyeAoBeK. B HOLMOHAABHOM MApPKE
«HroxkHAg Kamay 26000ra aAeca. CKOAbKO
4EAOBEK 30 KAXKAbIM YHOC MOXET

BbIABIXOTb YTAEKMCAOTO ra3de | %
PelLueHue. 26000-200=5200000 (4yeAoBeK)
AAF CMPABKM: HOCEAEHME EAQDYIM B B

2012 roay COCTABAIAO /1181 4YEAOBEK.




AEC - YHUKAABHQOS 3KOAOTMYECKAS
- CUCTEMOQ.

= He 309 AeCA HA3bIBAOT AETKMMM
NAQHETHI.

CTOAETME HOA3OA AECA MOKPbLIBAAM |
TPW YETBEPTU CYLLIMN,

K HOCTOALLLEMY BPEMEHU OCTAAACH
4ETBEPTb.

A ,

[ W/

boAbLLIOM yLLLEPD AECAOM HAHOCAT
5 NOXXAPbI, YHOCTUBLLMECSH B MOCAEAHEE
- BPEMS : EXXETOAHO BO MHOTMMX CTPAOHAOX
MMPQA BbIFOPAIOT MUAAMOHBI KM? AECQ.

7‘




3apayva 7.B Aecy cTekAdHHAS OYTbIAKQO BbI3BOAC
no>Xap. CKOAbKO AEPEBLEB MOTMOHET OT
NoXXAPA 4Yepes 2 4aca, ecAam 3a 10 MMH
Cropaetr A0 9 AEPEBLEB.

(3anomHum! CTEKAO, OCTABAEHHOE B AECY,
MOXET CTATb MPUYMHOM NOXAPA. [Tovemy<e)
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PeLueHme. 2 4yaca=120 MUH. 120:

10=12 12-9=108 (AepeBbeB)
OTBET: 30 2 4OCA NOrMOHET OT
no>kapa 108 AepeBLEB.
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BEepernTe Nec oI Nokapal

R
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Bo nabexanne secunx noxkapos cobopaiire npasuia noxaproi 6ezonacnocrn

@ He paapoanre kocrpm

1 XDOHHBX 1 YACTRAX 1 MECTAX € NOACOXIMH
O = @ e 1 TOPRGAHMKAX @

i
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B necy aanpenmercs
(‘..\’ BPOCATS (OpALIEM OCTAMRTY MPOMSCINHIHIE Wk
CIIMMKM, ONYPRM 0

NPONHTANHBI® [ OPIMHMM
"‘ OCTABMNTE CTERANM e

DEULCC TUHAMM MATERIRAN
~r ,
nposot {Gyyankm) (. FAPROBATE TRAHENORTHINE CPEZICTR
.) BHC OTHEQ MM MeCY

OTBETCTERCHHOCTD 34 HAPYIUICHHE NTPAaniLT
noAaproH He30nacHoCT!H

Momap G0 NPIMHEN DIRAKOIO BRCAS MOPODR YENOUEKS JMMHMCTRS
kel wrpad 1 500-2 000 py6, ¢ duanuecnmnx may 3 000-4 000 pyb.

C ONAOCTHMX MLy, 30 000-40 000 pyB. ¢ OPHANYECRNX M|

Momap, NPHINHPESUNE MITERRATDHNR Yuepd cose 250 Toic. py6.
Pvlete coobojis a cpox go 1 roga

Nomap, nosnexwmn rubens yenopexa - nuuenve crobogn go S nev

Moknaan nec, Kocrep HeoBXOANMO 3ACHINATL IEMNEN WK 3ANTUTL BOAOW A0 NONHONO NPEXPALEHINA TIEHWA




Ne8 B Hawem Enabyxckom pavioHe xuset okono 81800
yenosek. [TpeacTaBum, UTO KaXAbIU ABAALATLIN U3 HUX,
nobbIBaB B cocefHeM recy, 6pocUT TamM NAKETUK U3-NoAa
YUNCOB U NISIACTUKOBYHO 6YTbINKY. CKONbKO BCEro
nakeTos U b6yTbINOK 6yAeT Noa KaXAbIM AepeBOM, ecnu B
necy 100 enewu, 100 6epes, 100 ocuH mn 100 kneHos.




31800:20=4090(mycopa)
100+100+100+100=400(gepeBbLEB)
4090:400=10(wT.)

OTBET :noa KaXkgblM JepeEBOM
npnonusntenoHo 10 WTYK Mycopa




PA3AOXEHUNE PA3AMYHbBIX
NOEAMETOB B MPUPOAE

1000 +
800 E:'ff-:; i
600 n

400V

PR

BymaraKOHcepBHag Cle'Ipr nonnuaTKN. nnacT- CTEKNO
HaHka 0T nakeT Macca

curapert




B Hawe wkone 3asTpakaroT Aetmn u3 19 knaccos. Ecnu
B KAXAOM Knacce HaUAETCS 3 HeBOCMUTAHHBIX pebeHkKa,
KOTopbIe 6pocaT 6yMaxKuU OT neyeHba Ha Non,
a)CKONbKO bymaxek byaeT BanaTbcs NoO WKoNe?




19-3=57

) Mbl XOTUM, 4TOObI HOLLIO LLIKOAQ
MOXOAMAQ HO CBAOAKY MYyCOpQ<e




3aaaya 11. B ropoae /
MYCOPOBO30B. 34 TOA AOAXKHO
ObITb BbIBE3EHO MMM 99652 M3
ObITOBbIX OTXOAOB.

a) CKOAbKO M3 OTXOAOB
BbIBE3ET KOXKAbIM MYCOPOBO3¢

PelLlieHume. 99652: 7=14236 (M3)




0) O0BEM Ky30Ba TPAHCIOPTHBIX MYCOPOBO30B
MOXKET JoxoauTh a0 20 M3, a
rpy3000abEMHOCTE — 10 10 TOHH. CKOJIBKO
PEUCOB JIOJDKEH CHEIATh 3a IO KaXKIbIU

| MyCOPOBO3 M CKOJILKO TOHH MYCOpa BBIBE3TH 3a
ropoxa?




bymara, KapToH
COCTABASIOT 32...35% ot
BCEro KOAM4ECTBA MYCOPO




3ajaya 13. 60 Kr MakyaTypbl COXpPaHSIOT OQHO
nepeBo. CKOJIBKO aepeBbeB coxpansaeT 4200kr
MaKyJIaTypbl, COOPAaHHOE YUYCHUKAMM HallleH

IITKOJIBI?

60Kr Gymarm, B o
COOPaHHON B KaveCTEE S
MAKY/IATYPbI, <
NO3sONAKOY AR %

COXPaHUTD

1 pepeso.

-
s



Pewenne. 4200:60=70 (AepeBbeB) E
. Cnenyroomuii BOIPOC 3a0a4u:
MBI XOTHUM, YTOOBI I€PEBbS COXPAHUITUCE?




[lepepaboTKa MAKYAQTYPbI i
DA3AMYHBIMM CTPOHAMM.

O lMpoueHT

Adpuka Foccha  CLIA NaTWHckana SAnoHus
AMepuka




3agada 14. B necy 8 TbiCaY OepeBLEB,
KaXkabl AeHb pybaT 8 aepeBbeB. 3a
CKOINbKO AHEWN fnec UcYe3HeT?




8000:8=1 OOOS(EHeI‘/'l)
1000:365=2 = (roga)

CAEAYIOLLMM BOMPOC 30AQYMU:
Bl ntobute npmnpoay?




Nel8 B Hawem wkone 340 yeros:

KQXABIW BTOPOU NpULLEN 6e3 «KCMEeHKU» U NPUHEC B
WKony Ha noaowesax scero 20 rpaMmmos  NbINW.
TTpeaAnonoXxum, YTo 2 Kr NbLAU OCTANUCH Ha Nosy U ee
YAANOCb CMbITb Ybopmuam. CKOMbKO ALLAU OCTANOCh
BUCETb B BO3AYyXe, KOTOPbIM MbI AbILIUM?




340:2x20-2000=1400(r)
1400r=1kr400r (310 TOAbKO B OAMH AEHb)

CAEAYIOLLMM BOMPOC 30AQYMU:

Mbl XOTUM, 4YTOOBbI 3TA MblAb
NOMNAAOAQ B HALLIM AETKMES




YcTHbIU cyeT Nel9 ;I

[exypHble ylWwnm U3 Knacca naoxo 3aKpbIB KpaH. 3Has,
yto 3a 1 cexyHAay BbITekaeT 5r BoAbI, NnocuUuTaUTE,
CKONbKO BOAbI yTeyeT : 3a luac?  3a 10 uacos?

3a 20 yacos (k TOMy BpeMeHU, KOraa OHU BepHyTCS)?




3600*5

=1 8kr=2 OOAbLLMX BEAPO

18*10k
18*20k

=180kr=18 OOABbLLINX Bé.A.ep

=360Kr =36 OOAbLLIMX BEAEP

Ha npoTtaxeHmnm Bcen CBoOEN MCTOPUM
4EAOBEYECTBO BPEMS OT BPEMEHU CTPAAAAO
1M3-30 HEXBATKM BOAbI. HTOObI HE MCMbITLIBATH

HEAOCTATKA B BOAE ACXKE BO BPEMA 3ACYX,
HEOOXOAMMbBI 1 AOMOAHUTEAbHbIE
cOeperatLLme BOAY MEPLONPUATUS,

A TAKXKE €€ BepeXXHbIM PACXOA.

[ P/




Ne20 (ycTHO) B KBOQPTUPE MOATEKAET
BOAOMPOBOAHbIM KPAH. 30 6 MUHYT Haberaert
MOAHbIM CTAQKQH BOAbI.

CKOAbKO BOAbI BbITEYET M3 TAKOro KPAHA 34 1
4ac, eCAM B | AUTpE 5 CTOKAHOB BOAbI?

AR
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30A040 21. 3ABOA BbIOPACHKIBAET OTXOAbI B
peKy. 30 OAHY MUHYTY B peky nocTtynaet 100A
3ArPA3HEHHOM BOAbI. CKOAbKO 3ATPA3HEHHOM
BOAbI MOCTYMAET B PEKY 34 HOC<? 30 CYTKM?




14=60MMH
100x60=6000(A) - 30 4QOC
6000x24=144000(A) — 30 CyTKM

CAEAVYIOLLMM BOMPOC 30AQYMU:
Bbl XOTUTE MMTb TOKYKO BOAY ¢




3aaaya 22. Hepes3 30BOA

COOpYyXeHnsd B CYTkM NPoxoamT 3000A

BOAbI. 30 CKOAbKO AHEUN o4YMcTUTCa 1440004
BOAbI?




EXXe AHEBHbIM PACXOA BOAbI

1 B CLUA HO KOXXAOTO XXMUTEAT PACXOAYETCH B CPEAHEM
380 AUTPOB BOAbI B AEHD,

1 B lepmaHum — 129 AUTPOB B AEHD,

1 BO MHOIMX PA3BMBAIOLLIMXCA CTPAHAX — HE Boaee 20-30
' AUTPOB B AEHb

[ToMHUTE: exkerogno 1,2 MUILJIMOHA YeJIOBEK B MUPe y
YMHPAIOT 0T 00J1e3Hel, CBA3aHHBIX ¢ HU3KMM Ka4eCTBOM
BOAbIL. 90% W3 HUX — 1eTH 10 S JIeT.

l K 2045 roay 2/3 nacesenusi 3emuiu OyayT KUTh B -
. peruoHax, HCNbITHIBAIIMUX CPETHUN WA CUJIbHBIN

HECA0CTATOR BOJAbI




MATEMATUKA U DKOAOTUA




AOOUTE POAHYIO MPUP
O3Epa, AECA M MOA4.
BeAb 3TO >Xe HALIA € TOOOO
HOBEKM POAHOS 3EMAS.

Ha HeEM Mbl C TOOOKO POAMAMCES,
XKMBEM Mbl C TODOKO HO HEMN.
TOK OYAEM XE, AIDAM, BCE BMECTE
Mbl K HEW OTHOCUTCH AODpPEN.




Cnacmnoo 3a BHUMmaHue!

v/




